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خ اردوگاه سر

احتمال دوری اوریه تا اواسط آبان
سرژ اوریه پس از محرومیت از سوی کمیته پزشکی 
سازمان لیگ فوتبال برای حضور در بازی‌های 
پرسپولیس با مصدومیت از ناحیه همسترینگ نیز 
روبه‌رو شد تا خرید گرانقیمت سرخپوشان در نقل 
و انتقالات تابستانی هفته‌های ابتدایی لیگ را از 

بدهد. دست 
او که همچنان تمرینات انفرادی را به همراه خوردن 
قرص برای کاهش ویروس مبتلا به آن در بدنش، 
ادامه می‌هد طبق تازه‌ترین آزمایش پزشکی 
حداقل یک ماه دیگر نمی‌تواند برای پرسپولیس 

کند. بازی 
از این رو باشگاه پرسپولیس تصمیم دارد پس از 
پایان دوران نقاهت این بازیکن و کاهش سطح 
ویروس بدنش، دوباره از او تست پزشکی بگیرد.
بنابراین اوریه در صورتی که بتواند میزان آلودگی 
خود به ویروس شناخته شده را کاهش دهد مجور 
بازی کردن هم پیدا خواهد کرد اما بعید است او در 
۴۵ روز آینده آماده پوشیدن پیراهن پرسپولیس در 
ادامه رقابت‌های لیگ برتر باشد. به نظر می‌رسد 

او از اواسط آبان ماه شرایط بازی کردن پیدا کند.

 قسط دوم ‌طلب دورسون 
پرداخت نشده

باشگاه پرسپولیس هنوز قسط دوم مطالبات سردار 
دورسون را پرداخت نکرده است و این مهاجم 
احتمالاً برای دریافت کل مبلغ قراردادش به فیفا 
شکایت خواهد کرد. باشگاه پرسپولیس برای 
خروج نام سردار دورسون از لیست خود، با وی 
و ایجنتش به توافق رسید تا مبلغ ۴۰۰ هزار دلار به 
عنوان غرامت پرداخت شود. این مبلغ قرار بود در 
دو قسط به دورسون پرداخت شود، اما باشگاه تنها 
نیمی از آن را پرداخت کرد و قسط دوم هنوز تسویه 
نشده است. در صورت ادامه این وضعیت، احتمال 
دارد دورسون برای دریافت کامل مبلغ قراردادش 
به فیفا شکایت کند. این اتفاق مشابه تجربه سایر 
بازیکنان پیشین پرسپولیس مانند نبیل باهویی، 
شیخ دیاباته و لیاندرو پریرا است که توانستند 

مطالبات خود را دریافت کنند.

قرارداد 560 میلیاردی اسپانسرینگ
باشگاه پرسپولیس در نامه‌ای رسمی اعام کرد 
فضای تبلیغاتی این باشگاه شامل لباس‌های 
ورزشی و لباس‌های تمرین تیم‌های فوتبال 
پرسپولیس برای فصل 05-1404 با مبلغ 560میلیارد 
تومان به بانک شهر واگذار شده است. در این نامه 
آمده است: »با توجه به توافق انجام شده بین 
بانک شهر و شرکت فرهنگی ورزشی پرسپولیس، 
فضاهای تبلیغاتی باشگاه شامل لباس ورزشی و 
لباس تمرین تیم‌های فوتبال بزرگسالان آقایان، 
بانوان و چهار رده تیم‌های پایه، همراه با فضاهای 
تبلیغاتی باشگاه در صفحات مجازی و شبکه 
اینترنتی باشگاه، برای فصل 05-1404 مسابقات 
لیگ برتر به قیمت 560میلیارد تومان به بانک شهر 
واگذار شد.« عقد قراردادی اسپانسری 560میلیاردی 
باشگاه پرسپولیس برای فصل جاری در حالی انجام 
شده این مبلغ نسبت به فصل گذشته رشد قابل 

توجهی داشته است.

آمار ناامیدکننده
پرسپولیس در ۴ بازی ابتدایی خود در لیگ برتر 
امسال یک برد و ۳ تساوی کسب کرده که این 
مسأله به‌هیچ‌عنوان به مذاق هواداران این تیم 
خوش نیامده چراکه آنها انتظار بیشتری دارند. 
وحید هاشمیان که انتظار چنین اتفاقاتی را در 
هفته چهارم نداشت، حالا بهتر از هر کسی 
می‌داند که چه‌کار سختی برای جلب رضایت 
هوادارانش دارد. کسب تنها ۶ امتیاز باعث شده 
تا این ضعیف‌ترین شروع پرسپولیس در ۱۰فصل 

اخیر لیگ برتر باشد.

تمرین در دو گروه
سرخپوشان پایتخت در ادامه برنامه‌های تمرینی 
خود برای دیدار مقابل ملوان دیروز)یکشنبه( در 
نوبت صبح و در سالن بدنسازی و زمین چمن زمین 
شماره۳ ورزشگاه آزادی به تمرین پرداختند. تمرین 
دیروز قرمزپوشان پس از جلسه فنی و از ساعت۱۱ 

صبح به مدت ۷۰دقیقه به طول انجامید.
بازیکنان در دو گروه زیر نظر کادر فنی به تمرینات 
مختلف تاکتیکی و بدنی روی آوردند. زدن وزنه در 
سالن و جابه‌جایی، پاسکاری، فوتبال شرایطی، 
فوتبال دوضرب و تمرینات تاکتیکی و بدنی در زمین 

چمن، در دستور کار قرار گرفت.

استوری احمدزاده بعد از بازی 150
فرشاد احمدزاده با انتشار استوری احساسی، پوشیدن 
دوران  افتخار  بزرگ‌ترین  را  پرسپولیس  پیراهن 
ورزشی‌اش دانست و از هواداران این تیم قدردانی کرد.
فرشاد احمدزاده، وینگر پرسپولیس در تازه‌ترین 
استوری اینستاگرامی خود از احساس عمیقش نسبت 
به پوشیدن پیراهن باشگاه پرسپولیس پرده برداشت. 
او نوشت: »بدون شک بزرگترین افتخار، پوشیدن 
لباس پرسپولیس برای من بوده است. ممنون از 

لطف بی‌کران.«
احمدزاده در بازی با چادرملو تعداد بازی‌های خود با 
پرسپولیس را به عدد 150 رساند و به همین مناسبت 

یک استوری با این محتوا منتشر کرد.
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با وجود شایعات درباره مصدومیت زانو و مچ پا

جمال لوئیس در راه تهران
تشدید نگرانی درباره خریدهای خارجی

دردسر زیاد، کارایی کم

 نتایج پرسپولیس در چهار هفته 
با سرمربیگری وحید  ابتدایی 
هاشمیان ناامیدکننده بوده و مطابق 
معمول پیشکسوتان پرسپولیس 
درباره نواقص، مشکلات، ایرادهای 
مربیگری هاشمیان و آینده او در 
این تیم اظهارنظر کرده‌اند که البته 
نظرها بسیار متفاوت بوده است.

پایان رأفت با اشار ه به اینکه 
پرسپولیس باید سبک بازی‌اش را 
عوض کند تا در مقابل تیم‌های 
دفاعی به مشکل برنخورد و البته 
این تیم حتماً یک مهاجم دیگر نیاز 
دارد، می‌گوید: هواداران از مدت‌ها 
پیش علیه درویش شعار می‌دادند 
و وقتی ترتیب اثری داده نمی‌شود 
به سمت کادرفنی می‌روند. فقط 
چهار هفته از لیگ سپری شده 
است و این شعارها علیه هاشمیان 
اصلاً درست نبود. پرسپولیس با 
ادامه این وضعیت و جوی که روی 
سکوها وجود دارد فصل موفقی 

نخواهد داشت.
بهزاد داداش‌زاده دیگر پیشکسوت 
سرخ‌ها با انتقاد از مدل بازی 
تهاجمی پرسپولیس، خرید باکیچ 
و اشاره به ناکارآمدی او و نداشتن 
مهاجم سرزن می‌گوید: درست 

نیست در همین هفته‌های ابتدایی 
شعار »حیاکن، رهاکن« سر بدهند. 
نخریدن بازیکن قبل از فصل به 
مدیرعامل مربوط بود اما الان 
مسئولیت مستقیم با هاشمیان 
است. به هاشمیان باید پنج هفته 
فرصت داد. اگر پرسپولیس نتواند 
ملوان را در تهران شکست دهد، 
خودش باید کنار برود. این قانون 
فوتبال است و فقط برای او هم 
نیست. البته مشکل اینجاست 
که هر مربی جدیدی بیاید، بهانه 
می‌آورد که تیم را خودش نبسته 
است. البته اگر مربی دیگری بیاید 
مشکلات چندبرابر خواهد شد. 
به نظر من نباید از اول هاشمیان 
را سرمربی می‌کردند، اما حالا که 
این تصمیم گرفته شده باید صبور 

بود و حمایت کرد.
رضا جباری هم با اشاره به اینکه 
پرسپولیس در کناره‌های خط 
دفاع مشکل دارد، اسکواد کامل 
نیست و هاشمیان باید تصمیمی 
نهایی را خودش بگیرد، می‌گوید: 
به لحاظ فنی تیم ایراداتی دارد اما 
شما اسکواد تیم را که نمی‌توانید 
بر گردن وحید بیندازید! خیلی‌ها 
می‌پرسند چرا وحید قبول کرده 

که بیاید؟ خب او در خودش 
قبول  که  دیده  توانایی‌هایی 
کرده. به من هم بگویند با توجه 
به توانایی‌های خودم سرمربی 
پرسپولیس می‌شوم اما اینکه 
چه توانایی‌هایی دارم باید دید 
می‌توانم خودم را اثبات کنم یا 
نه. الان وحید در این د‌وگانگی 
گیر کرده چون تیم مدیریتی هم 
کارش را درست انجام نداده و 
مسئولیت را به هاشمیان محول 
کردند و خودشان کنار کشیدند و 
در نتیجه شعارها علیه هاشمیان 
داده می‌شود. الان هم هاشمیان، 
تیم مدیریتی و بازیکنان همه مقصر 

. هستند

محمود شافعی هم با اشاره به عدم 
شناخت هاشمیان از بازیکنانش، 
سردرگمی تاکتیکی و دوری از فوتبال 
تهاجمی می‌گوید: من هم اعتقاد 
دارم که وحید ظرف مربیگری‌اش 
در پرسپولیس یواش یواش دارد 
لبریز می‌شود و هواداران دیگر 
صبر ندارند. هواداران با پرسپولیس 
زندگی کردند و پارسال رقیب‌مان 
استقلال نگذاشت ما قهرمان 
شویم. اکنون هم داریم از چرخه 
قهرمانی دور می‌شویم. پرسپولیس 
در هیچ جامی به‌جز لیگ برتر 
شرکت نمی‌کند تا بگوییم این تیم 
تحت فشار است و یا دارد در چند 

می‌جنگد. جبهه 

 بالاخره انگار قرار است پروسه جذب مدافع چپ 
خارجی در باشگاه پرسپولیس به جایی برسد هر چند 

همچنان نگرانی‌هایی در این زمینه وجود دارد.
بعد از مطرح شدن اخبار مربوط به علاقه‌مندی باشگاه 
پرسپولیس به جمال لوئیس مدافع چپ اهل ایرلند 
شمالی و طرح مسائلی درباره قیمت و رزومه او دیروز 
گفته شد این بازیکن در دبی برای حضور در تست 

پزشکی تست داده است.
صبح دیروز تسنیم در این باره نوشت: در تست‌های 
پزشکی ابتدایی که جمال لوئیس در کشور امارات 
پشت سر گذاشته، مشخص شده است که این بازیکن 
از ناحیه مچ پای چپ خود دچار مشکل و مصدومیت 
است و به همین دلیل احتمالاً جذب این بازیکن توسط 

پرسپولیس منتفی خواهد شد.
یکی از مسئولان باشگاه پرسپولیس در گفت‌و‌گو با تسنیم 
با تأیید این موضوع گفت: »جمال لوئیس چون در پست 
دفاع بازی می‌کند، احتمالاً نمی‌تواند با مصدومیتی که 
دارد کارایی زیادی در این پست داشته باشد. ضمن اینکه 
مبلغ توافق شده با او نیز بسیار زیاد بود و با توجه به 
مصدومیت وی از ناحیه مچ پا، به نظر می‌رسد جذب 
این بازیکن چندان منطقی نباشد و احتمالاً حضور او در 

پرسپولیس منتفی خواهد بود.«
با این وجود چند ساعت بعد گفته شد قرار است برای 
بازیکن سابق واتفورد و نیوکاسل بلیت تهران گرفته شود.

همچنین حالی که گفته می‌شد قرمزها در یک کمپ 
غیررسمی فرایند تست پزشکی این بازیکن را پیش 

بردند اما پیگیری این خبر از باشگاه پرسپولیس 
نشان می‌دهد آنها تست جمال را در مرکز 
ملی فدراسیون فوتبال امارات انجام دادند که 

مورد تأیید ایفمارک هم بوده است.
بر اساس آخرین تصمیم کادرفنی که البته هنوز 

نظر نهایی به درویش اعلام نشده، خواسته 
شده تا بلیت تهران برای جمال تهیه 

شود و او به ایران بیاید تا در تمرینات 
پرسپولیس و تست پزشکی شرکت 
کند تا پس از آن کادرفنی قرمزها 
در مشورت با کادر پزشکی، تصمیم 
نهایی خود را برای جذب این 

بگیرد. بازیکن 
جمال لوئیس نیز موافقت اولیه 
خود را با سفر به ایران و حضور 
آزمایشی در تمرینات پرسپولیس 
داشته و احتمال دارد که این 
موضوع در روزهای آینده به وقوع 

. د ند بپیو
به هر حال این بازیکن در حالی 
به تهران خواهد آمد که اخبار و 
شایعاتی درباره مصدومیت زانو و 

مشکل قدیمی در مچ پایش شنیده 
می‌شود و قاعدتاً موضوع تست پزشکی 

درباره او باید حساس‌تر و دقیق‌تر صورت 
. بگیرد

پرسپولیس در تابستان امسال از جمع بازیکنان 
خارجی فصل قبلش فقط اورونوف را حفظ کرد 
و الکسیس گندوز، گئورگی گولسیانی و در نهایت 
سردار دورسون کنار گذاشته شدند. نکته اینجاست 
که از جمع آن سه نفر دو تایشان قرارداد داشتند و 
باشگاه پرسپولیس مجبور شد برای راضی کردن 
گندوز و دورسون به فسخ، چند صدهزار 
دلار ناقابل بسلفد و عنقریب است که 
اقساط معوقه بدهی به یکی از آنها 

شود. مشکل‌ساز 
با این حال پرسپولیس به جای 
این سه خارجی، بیفوما، اوریه و 
باکیچ را جذب کرد و دنبال 
دو بازیکن خارجی دیگر در 
پست‌های دفاع چپ و 
از  بیشتر  نوک  مهاجم 
هفت هفته در حال 
گردش دور دنیاست.
باشگاه پرسپولیس 
به اصرار عجیب 
در  نش  را هوادا
پست  و  د ین  ا
یکنی  ز با ل  نبا د
با قیمت و رزومه مناسب 
می‌گردد و بالاخره مجبور است قرارداد آنها را 
تحت فشار نهایی کند آن هم در حالی که بیفوما 

خیلی زود مصدوم شده و مشکل رضایتنامه‌اش هنوز 
حل نشده یا می‌تواند مشکل‌ساز باشد، اوریه از بدو 
ورودش با مشکل بیماری و بعد مصدومیت همراه 
بوده و شاید تا یک ماه یا حتی بیشتر در دسترس 
نباشد و تنها باکیچ به ترکیب اصلی رسیده و مورد 
اعتماد هاشمیان بوده که او هم سطح بسیار بالاتری 

نسبت به بازیکنان ایرانی ندارد.
نکته اینجاست که پرسپولیس در حالی برای جذب 
دو بازیکن خارجی دیگر خیز برداشته که در همین 
چند ماه ثابت شده خریدهای خارجی این باشگاه 
بیشتر از اینکه کارآمدی داشته باشند باعث دردسر و 
مشکل برای باشگاه بوده‌اند و البته دست کادر فنی را 
هم نگرفته‌اند و شاید تنها جیب واسطه‌ها و دلالان 

را پر کرده‌اند.
مسأله جدایی دورسون که چند هفته طول کشید و 
در نهایت با مبلغ هنگفتی راضی به فسخ قراردادش 
شد، موضوع رضایتنامه بیفوما که شاید دردسرهایی 
برای باشگاه به دنبال داشته باشد، حاشیه‌های 
بیماری اوریه و حالا دوری‌اش از تیم به خاطر 
مصدومیت همگی باعث شده تا نسبت به خریدهای 
بعدی پرسپولیس هم بشدت نگران باشیم کمااینکه 
گزینه نزدیک به خرید باشگاه هم مشکل مصدومیت 
داشته و باشگاه و تیم پزشکی‌اش باید درباره 
تست‌های پزشکی این گزینه حساسیت بسیار 
بیشتری به خرج دهند تا پرسپولیس بیش از این 

متضرر نشود.

نظر متفاوت پیشکسوتان پرسپولیس درباره هاشمیان

ظرف مربیگری در حال لبریز شدن!

ناکارآمدترین 
خرید 

پرسپولیس 
تا اینجای 

فصل البته 
پرسر و 

صداترینش 
هم بوده 

است. سرژ 
اوریه مشهور 
دو بازی اول 

را به خاطر 
بیماری 

هپاتیت از 
دست داد 

و بعد از آن 
مصدوم شد

 پرسپولیس در نقل و انتقالات 
فوق‌العاده‌ای  شروع  تابستانی 
داشت و بعد از دو سکته دوباره 
بازیکن  با ورود هاشمیان سه 
دیگر جذب کرد اما سکته بعدی 
طولانی‌تر بود و تا الان هم ادامه 
داشته تا هواداران همچنان نسبت 
به این مهم و انفعال باشگاه و 

هاشمیان معترض باشند.
با این وجود پرسپولیس تا اینجا 
هم بازیکنان کمی به خدمت 
قابل توجهی  تعداد  و  نگرفته 
بازیکن به تیم فصل قبل اضافه 
شده تا جایی که قبل‌تر پیش‌بینی 
می‌شد نیمی از ترکیب اصلی فصل 
قبل دچار تغییر شده و همین یکی 
از مشکلات تازه پرسپولیس و کادر 

فنی‌اش باشد.
با این وجود نکته مهم اینجاست 
که همین خریدها به اندازه کافی 
دست کادر فنی را نگرفته‌اند چرا 
که یا مشکل کارت بازی داشته‌اند 
یا مصدوم بوده‌اند یا هاشمیان 
بسته به شرایط شان سخت به 

آنها اعتماد کرده است.
مصدومیت اخیر بیفوما و شکاری 
مقابل  بازی  در  غیبت‌شان  و 
چادرملو باعث شد تا نگاهی دوباره 
به وضعیت حضور خریدهای جدید 

پرسپولیس در ترکیب این تیم 
داشته باشیم.

بیفوما بازی اول بنا به مصدومیت 
یا ریسک مربوط به محرومیت 
نیمکت  روی  فقط  فیفایی‌اش 
نشست و بازی نکرد، او در بازی دوم 
مقالبل سپاهان دقایقی شانس 
بازی پیدا کرد و در هفته سوم 
فیکس شد اما بازی چهارم را به 

خاطر مصدومیت از دست داد.
رضا شکاری بازی اول فیکس بود، 
بازی دوم به عنوان بازیکن ذخیره 
به میدان رفت، دوباره مقابل فولاد 
فیکس شد اما دیدار چهارم را به 

خاطر مصدومیت از دست داد.
پیام نیازمند در بازی هفته اول به 
خاطر صادر نشدن کارت بازی‌اش 
غایب بود اما بعد از آن به ترکیب 
رسید و در سه بازی قبلی فیکس 

است. بوده 
محمدحسن صادقی خرید جوان 
سرخ‌ها در دو هفته ابتدایی حتی 
در لیست بازی هم نبود، بازی 
سوم را از روی نیمکت تماشا کرد و 
بازی چهارم بالاخره از میانه نیمه 

دوم وارد میدان شد.
این مسأله در مورد فخریان هم 
عیناً مصداق داشت و او هم تنها در 
بازی چهارم دقایقی کوتاه شانس 

بازی پیدا کرد.
مارکو باکیچ تنها خرید پرسپولیس 
بوده که در چهار بازی قبلی به 
میدان رفته و این یعنی که نه 
مسأله مصدومیت نه کارت بازی 
شاملش نشده و البته هاشمیان 

هم به او اعتماد کامل دارد.

نیمی از خریدهای جدید دست هاشمیان را نگرفتند 

اول کارت بازی، حالا مصدومیت
گزارش یک

محمدامین کاظمیان هم در دو 
بازی ابتدایی فیکس بود اما هفته 
سوم از ترکیب بیرون آمد و به 
عنوان بازیکن ذخیره به میدان 
رفت هرچند در بازی چهارم دوباره 

به ترکیب اصلی برگشت.
ابرقویی آخرین خرید  حسین 
سرخ‌ها تا اینجای فصل بازی اول 
فصل را به خاطر محرومیت از 
دست داد اما در کمال تعجب بعد 

از آن فیکس بوده و در ترکیب اصلی 
قرار گرفته است.

ناکارآمدترین خرید پرسپولیس 
البته پرسر و  اینجای فصل  تا 
صداترینش هم بوده است. سرژ 
اوریه مشهور دو بازی اول را به خاطر 
بیماری هپاتیت از دست داد و بعد از 
آن مصدوم شد. او فعاً چهار بازی 
را از دست داده اما به نظر می‌رسد 
دو تا چهار مسابقه بعدی هم غایب 

باشد و این یعنی که شاید یک سوم 
ابتدایی فصل را از دست بدهد.

محمد عمری هم با اینکه بازیکن 
پرسپولیس بوده و دوباره به این 
تیم برگشته اما جزو نفرات جدید 
به حساب می‌آید اما او هم چهار 
بازی ابتدای فصل را به خاطر 
مصدومیت از دست داده و کمکی 

به تیمش نکرده است.
با این حساب تنها باکیچ تمام و 

کمال در خدمت کادر فنی بوده، 
ابرقویی و کاظمیان هم غالباً و در 
بیشتر دقایق بازی کرده‌اند، بعد 
از آنها شکاری توانسته سه بازی به 
میدان برود اما بیفوما خیلی کم 
بازی کرده، دقایق بازی صادقی و 
فخریان بسیار کوتاه بوده و عمری 
و اوریه هرگز به میدان نرفته‌اند 
تا هاشمیان تقریباً از 50 درصد 
خریدهایش بهره‌ای نبرده باشد.

همزمان با رشد آکادمی

مدرسه فوتبال پرسپولیس در حد استاندارد
 طی دو سال گذشته شرایط آکادمی باشگاه 
پرسپولیس تغییرات محسوسی داشت بطوری 
که بعد از تجهیز زیرساخت و استفاده از هوش 
مصنوعی و سایر تجهیزات تیم‌های رده سنی 
این باشگاه هم به عناوین قابل توجهی دست 
یافتند و فصل قبل دو تیم پایه، قهرمان و دو 

تیم نایب‌قهرمان شدند.
اما به موازات رشد و پیشرفت آکادمی، مدرسه 
فوتبال رسمی پرسپولیس که حدود سه سال 
از دایر شدنش می‌گذرد نیز شرایط جالب 
توجهی داشته و می‌توان از آن به‌عنوان یکی 

از نقاط روشن عملکرد باشگاه یاد کرد.
در همین تابستان گذشته و طی بازه زمانی 
تقریباً چهارماهه چیزی حدود 300 کودک و 
نونهال 8 تا 14ساله در این مدرسه فوتبال 
آموزش داده شدند. نکته مهم اینکه حدوداً 
20 مربی با مدیریت فنی فرزاد آشوبی هافبک 
سابق سرخ‌ها که خودش هم همواره در حال 
آموزش بوده به این کودکان عاشق فوتبال 
آموزش دادند. نکته مهم اینکه برای آموزش 
گروه‌های 10 تا 15نفره را رده‌های سنی مختلف 
غالباً سه یا حتی چهار مربی بالای سر بچه‌ها 
بودند و امر آموزش را با حساسیت خاصی 

پیش می‌بردند.
در عین حال با توجه به اهمیت سامت 
بچه‌ها در تمام سانس‌های آموزشی از وجود 
پزشکیار در تمرینات استفاده شد تا خانواده‌ها 
به‌خاطر حضور فرزاندان‌شان در تمرین و 
فعالیت بدنی در هوای گرم تابستان دغدغه‌ای 
نداشته باشند. در کنار این کلاس‌هایی با 

حضور والدین این کودکان در زمینه تغذیه و... 
نیز برگزار شد تا همه چیز به استانداردهای روز 

دنیا نزدیک شود.
نکته مهم در مدرسه فوتبال پرسپولیس 
اهمیت امر آموزش بود تا جایی که مدیر فنی 
و مربیان زیرمجموعه او در نظر داشتند پروسه 
و فرایند رشد فنی بچه‌ها قابل مشاهده و 
محسوس باشد که البته این مسأله به فراخور 
استعداد و ممارست این نفرات متفاوت بوده 

. ست ا
همچنین در رده سنی بالاتر شرایط تمرینات 
به‌گونه‌ای بود که بازیکنان قبل از رسیدن به 
رده سنی نونهالان شرایطی نزدیک به سطح 
باشگاهی را تجربه کنند و در صورت عضویت 

در باشگاه به یک‌باره شوکه نشوند.
گفتنی است ترم پاییز مدرسه فوتبال رسمی 
باشگاه پرسپولیس که در ورزشگاه درفشی‌فر 

دایر خواهد بود بزودی آغاز خواهد شد.

محمد قراگزلو
روزنامه نگار


